



MURRIETA VALLEY UNIFIED SCHOOL DISTRICT
MVUSD Asphalt/Slurry/Restripe
#02262021
ADDENDUM # 4

Date: February 16, 2021

Note: The following revisions and/or clarification shall be made to the Bidding Requirements and Contract Documents and all other conditions shall remain the same. The bidder shall be responsible for transmitting this information to all effected subcontractors and suppliers prior to closing the bid. The bid shall reflect these addendum changes in the Job Specifications/Site Maps for each bidder and acknowledge receipt of this Addendum in spaces provided on the Bid Form. Failure to acknowledge will subject the Bidder to disqualification.

JOB SPECIFICATIONS RFI QUESTION

Question

We've received the addendum #2 but we do not have addendum #1, not in the specs book nor in the hand-out at job walk. Please advise.

Answer

All Addendums are posted on the Murrieta Valley USD webpage. Interpretations or clarifications considered necessary by the District in response to such questions will be issued in writing by Addenda and posted on the District's website.

<https://www.murrieta.k12.ca.us/Page/32053>

Question

Please confirm the crack fill is "hot rubberized crack fill".

Answer

Yes, hot rubberized crack fill is to be used.

Question

Please confirm there is no seal coat on the new paved asphalt.

Answer

The new asphalt will not be seal coated.

Question

How many coat of slurry seal?

Answer

Two coats are required.

Question

How many coat of paint?

Answer

One coat of paint is required.

Respectfully,

David Ciabattini, Director of Purchasing